

Муниципальное дошкольное образовательное учреждение -
детский сад компенсирующего вида №266
г. Екатеринбург



Экологическая сказка

Митькина Алевтина Михайловна



Экологическая сказка

«КАПЕЛЬКИ СЕРЕБРЯНОЙ РОСЫ»





Жили-были капельки серебряной росы. Появились они на лугу, как только солнышко садилось за лесом, и начинали кружиться в воздухе.



Они звенели своим серебряным звоном, передавая друг другу эхо леса.

Когда утром вставало красное солнышко и рассыпало повсюду свои солнечные лучи. Капельки с лучиками начинали резвиться, играть, сверкая всеми цветами радуги. Луг оживал: цветы устраивали праздничный хоровод, неслышно звенели колокольчики, радостно приветствуя всех жителей луга.





Порхали и присаживались разноцветные бабочки, ягоды становились сочными и ароматными.



Слышно пение птиц, всюду бегают муравьи-труженики. Утро для них начинается раньше, чем у других.

Все вокруг оживает и до позднего вечера луг живет оживленной жизнью.





В один прекрасный день солнечные лучики загордились. «Если бы не мы,-сказали они, - вы бы не так блестели. Не нужны вы лугу!» Но капельки росы ничего им не ответили, и решили больше не появляться на этом лугу. На следующий день утром взошло солнышко. Что же произошло?

Белый пар над лугом не расстилается, луг стал грустным: цветы и травы завяли, грибы и ягоды засыхают, насекомые попрятались под широкую листву, птицы не поют.





Солнечные лучики признались солнышку в том, что они обидели капельки серебряной росы. «Мы возгордились и сказали, что благодаря нам, ярким лучам, лесная поляна живет такой яркой и удивительной цветущей жизнью. Но мы и подумать не могли, что такое произойдет». Извинившись, солнечные лучики поняли, что эти удивительные маленькие капельки серебряной росы дают жизнь природе, особенно летом, когда растения, насекомые, ягоды, грибы нуждаются во влаге.



Сказка закончилась, но, сколько важных проблем затронула она, а самое главное в том, что мы с вами должны беречь и охранять нашу природу.

